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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno                                   
Posouzeno - podezřelá shoda          
Posouzeno – plagiát                
 
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Autorka si vybrala specifické lékařsko-geografické regionální téma a zpracovávala data, která byla 
poskytnuta pracovištěm KHS v Plzni. V práci se pokouší najít historické souvislosti onemocnění a také 
důvody výskytu TBC v Plzeňském kraji, které v uvedeném období bylo nadprůměrné v porovnání  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 
shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 
v termínu stanoveném vedoucím KGE. 
Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 
 

  

 
s ČR. Data jsou vizualizována pomocí grafů, tabulek i kartogramů/kartodiagramů, nicméně chybí 
interpretace, která by epidemiologickou situaci důsledněji vysvětlovala. Grafy/kartogramy jsou 
popisovány tak, co čtenář běžně vyčte. K tomuto by samozřejmě přispěl širší metodologický záběr, a 
sice diskuse s odborníky nad zpracovanými výstupy (např. interview). Závěr je pak spíše kompilace 
toho, co již bylo zmíněno v předchozích kapitolách, a v diskusi nepřináší mnoho nového. 
 

Výhrady k formální stránce: 
1) Albánie je uvedena jako součást SSSR (s. 15), 
2) Občas jsou překlepy nebo chybí písmenka (nebo jsou v textu jinak zbarvené), 
3) Graf na s. 47 chybí porovnání s průměrem Plzeňského kraje, aby situace v okresech mohla být 

lépe zasazena do kontextu. 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 

1) Jaké jsou výhledy na výskyt nemoci na našem území v příštích letech? 
2) Dá se tedy na základě dat, která máte a případně dalších zdrojů, ke kterým jste se dostala, že 

TBC rovná se infekce související s mezinárodní migrací?  
 
 
 
 
V Plzni, dne 05.06.2020        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


